Exercicio 4. Seja a fungdo f(x) = 2 — 3tg (Zx — g), defi-

nida em [0, 27t] — A. O conjunto A é composto por quantos
elementos?
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Exercicio 16. Seja uma cultura de bactérias que cresce de
forma exponencial em um certo meio. Em determinado mo-
mento (tempo inicial) existem 2.000 bactérias e apos 30 minu-
tos esse numero passou para 4.000. Depois de quanto tempo
a quantidade de bactérias serd 500.000? (Utilize log2 = 0, 3)
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Exercicio 13. Determine os valores de x na equacgéo:
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Exercicio 18. Uma liga metdlica sai do forno a uma tempe-
ratura de 3.000°C e diminui 1% de sua temperatura a cada 30
minutos. Use 0,477 como aproximacao para log,,3 e 1,041
como aproximagdo para log;;11. O tempo decorrido, em
hora, até que a liga atinja 30°C é mais préximo de:
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